

洛阳·城事

晚报义务红娘帮帮团

远见水岸夏日音乐啤酒相亲大派对将于明日举行,名额已经不多,抓紧报名,高学历和高颜值的女神将等候男嘉宾的出现

晚报红娘都安排好了,不来会后悔的

核心提示

□记者 杨玉梅 社区特约记者 袁婀娜 实习生 李思雨

远见水岸夏日音乐啤酒相亲大派对将于明日下午揭开神秘面纱。你是否已经开始考虑妆容和发型了?你是否担心被淹没在人群中?别担心,只要你到现场,晚报红娘会给你展示自我的机会。

目前,参加此次相亲大派对的名额已经不多,单身贵族们别犹豫了,赶紧报名吧。



圆圆 (本人供图)

1 高学历、高颜值,女神来了就等你

前几日,晚报红娘忍不住把钻石王老五和单身淑女报名相亲的事情给泄露了,立刻有人打来电话问:“是真的吗?不是忽悠我们吧?”为了自证清白,晚报红娘提前把女神请出场。

圆圆,毕业于北京师范大学,是名副其实的“白富美”,从头到脚、一举一动都透着女神范儿。虽然她年纪轻轻,但已事业有成,人又非常温柔、善良。她找男朋友,只要求人好、相貌端正、工作稳定,外加身高

不低于1.75米。晚报红娘只恨自己不是男儿身,不然就近水楼台先得月了。不说了,请看照片!

除了圆圆,周女士也十分优秀。她31岁,本科学历,金融工作者,月收入过万元,想找有眼缘、能谈得来的男士为伴。另外,陆女士,33岁,本科学历,央企员工,她理想的对象要有爱心、有家庭责任感;黄女士是一名网络美厨娘,想找一个脾气好、个儿高又阳光的男士。

2 做游戏、展才艺,最闪亮的就是你

在此次相亲大派对上,男女嘉宾可以通过游戏等环节进行交流,加深彼此的了解,晚报红娘还会增加个人才艺展示环节。

■ 活动内容

自我介绍:在锋芒婚礼主持团队成员浩然的主持下,伴随悠扬的乐曲,男女嘉宾分坐两边,介绍自己。

才艺展示:如何才能从人群中脱颖而出,吸引心仪对象的目光?晚报红娘告诉你,必须通过才艺展示。展现你个人魅力的时刻到了,想展示才艺的嘉宾可提前告诉晚报红娘或主持人,主持人会统一安排才艺展示环节。只要能hold住全场,你就是焦点!

8分钟约会:每轮约会8分钟,女嘉宾座位不变,男嘉宾进行座位轮换。该环节旨在让各位男女嘉宾增加见面和交流的机会。

邀你共舞:在小提琴演奏出的美妙乐曲中,男女嘉宾可随意邀请自己心仪的嘉宾饮酒、唱歌、共舞。

■ 出行安排

明日15时,所有参加此次相亲大派对的嘉宾在洛阳日报报业大厦(开元大道与厚载门街交叉口)门口集合,半个小时后分乘两辆

您卖出的是番茄 送出的是爱心

□记者 丁立

一连几日,润丰生态采摘园的承包人乔保全始终愁眉不展。

该园坐落在风景如画的栾川县潭头镇汤营村,因这里昼夜温差大,空气清新,水质优良,非常适合无公害蔬菜种植,可如今该园一百多亩10万斤无公害番茄因客户未能履行合同,突然没了销路。

“番茄已经到了采摘期,如果不能尽快卖出去,就会腐烂,我这么长时间可就白忙活儿了。”乔保全说。

乔保全的遭遇得到了本报和洛阳网的关注,经过几日策划,本报发起“10万斤番茄义卖”爱心行动。

11日上午,本报将组织参与此次爱心行动的市民,到该园进行一天爱心采摘。

12日至19日,“10万斤番

茄义卖”爱心行动将正式举行,欢迎市民参与此次活动。我们将把参与的市民按4个至5个家庭分成一个爱心团队,共将组成8个爱心团队。每个团队自选义卖地点和义卖形式,在团队和团队之间展开创意比拼,看哪个团队卖出去的番茄多。最终,我们将公布比赛结果,为获胜的团队和表现突出的个人颁发奖品,并把义卖的款项交到乔保全手中。

眼下,正值暑假,广大中小学生朋友一定想进行一次生动的社会实践,广大家长朋友也一定想陪孩子度过一段别有意义的时光。亲爱的市民朋友,我们欢迎您的加入,和本报一起,为乔保全解燃眉之急。

报名电话:65795298

13837966562

报名时间:10日8时至18时

彩弹对抗演练 民警快速“亮剑”



彩弹对抗演练现场

□见习记者 肖姣姣 记者 陈兵 特约记者 范进通/文 记者 杜卿/图

昨日上午,在河南警察学院洛阳校区,我市公安系统在实战化集中训练现场精心设计了一次彩弹对抗演练。

“一名持枪的‘犯罪嫌疑人’逃进某街区,可能持有爆炸物。”昨日10时,民警接到警情后,立即组成6人战斗小组,领取武器赶赴现场。

这6名民警头戴钢盔,身穿防弹衣,带着武器,利用掩体相互配合,准备对“犯罪嫌疑人”实

施抓捕。此后,“犯罪嫌疑人”突然对民警射击,并投掷爆炸物。

在确认爆炸现场安全后,民警找准时机,果断击毙“犯罪嫌疑人”,迅速控制现场,前后仅用时10分钟。

市公安局相关负责人介绍,目前,市公安局共开展彩弹对抗训练30余场,培训民警4350余名。

昨日,在训练现场,射击教官刘守超示范了实弹射击的要领及注意事项。只见他从腰间迅速拔出手枪,瞬间完成子弹上膛、出枪、扣动扳机等动作,前后用时仅2秒。